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Epreuve 1 : Mathématiques : Questions de 1 a 16

Question 1 : L’équation v
xlog(1+x*)-1=0; xER,

A. admet deux solutions.

B. n'admet pas de solutions.
C. admet trois solutions.

D. admet quatre solutions,

E. admet une solution unigue.

Question 2 : Soit f la fonction définie par f(x) = VxZ+x+1 . 7

A. La courhe de f admet une branche parabolique au voisinage de +o .

; fx)
B. Ilm_,_,“ =5 = o,

C. La droite d’équation x = — %, est un axe de symétrie de la courbe de f.

D. Le point 2(—1;2) est un centre de symétrie de la courbe de f.
E. La courbe de f admet une asymptote oblique au voisinage de + , d'équation

y=x.
Question 3 : Soit f la fonction définie par f(x) = [x* - 3x+2|. |
A. fest une fonction paire.
B. La courbe de f admet un axe de symétrie.

C. La courbe de f admet un centre de symétrie,
D. La courbe de f admet une asymptote oblique au voisinage de +o.

E. f(x)=2x-3,vxeR.

Question 4 : Soit [ = J'ul x’e*dx.Ona 9

A.l=1-¢.
B. I=1log2.
C.1=0.

D.I=e-2.

E.l=e+1.
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Question 5. Soit f I solution de I’équation différentielle

Y'=2y'+ 2y = 0, qui admet en x=0 une tangente a sa courbe, d’équation y = —x +
3 ; f est définie par :

A, f(x)=e* 4 2¢

B. f(x) =4e* -2

C. flx) = (x +3)e*

D. f(x) =e*(3cosx - 4sinx)
E. f(x) =3e*cosx

Question 6 : Soit (U )21 une suite définie par

1-u,
1+u,

1
u1=‘z', Uy = ,Vn:‘_"l-urlﬂ:

A. Lasuite (u,),., n'a pas de limite.

B. u, = Yyn=1,

-nf4+8n-2 *
C. La suite (Up) 21 est strictement croissante,

D. unzn—:—l,‘v'nr_*l.

El limﬂ_,|_-, “ﬂ = \flrz_ e 1 .
Question 7 : Soit u, = (;ll—+ 1)"'n>1 Ona:

A limu, = +=,

M=

limu, =1.

Mt ar

limu, =e,
Ll ]

B.
C.
D. La suite (U )nzy n’admet pas de limite,
E. La suite (Uy )21 est décroissante,

: . Qnin 7 _ (1=1y3)5 .
Question 8 : Spit 7 = v v Ona:

A. Z=+3 +i.

B. Z=2(1+1V3),
C.Z=-3-i3,/3.
D. Z=-2(1+iV3).
E. Z=-4-4/3.
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Question 9. Le module du nombre complexe L o et égale a: .-,}“’ AR
1-¢'3
n
B. 1
m
c tan-sr
1
D. -
. Am
E. sin—

Qucstmn 10 : L'espace est rapporté a un repére orthonormé. (]'n mnsulere la sphére S :
xt+y*+28-2y—-22-2=0 ,et le plan P d’équation

=-2.Alors:

P passe par le centre de S.
P NS est constitué de deux points.
PNnS=9
P n S estune droite.
' PN S est constitué d’un point.

EOoF >

N

Question 11 : L'espace est rapporté i un repére orthonormé. On considére les deux
sphéres Sy x*+y*+2z*-2y-8=10 ,¢l

Spxt+y*+z8 -4y +3 =0 .Alors

Sl n 51 = 0.

§,NS; estuncercle.

§, coupe §; en un point unique
§;NS; estune droite.

. §,coupe S; endeux points.

S 0® >

—
-
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Question 12. L'espace est rapporté a un repére orthonormé (0; i; j; k). L’ensemble des

points M(x; y; z) vérifiant I'équation : Y,
x*+y +22 - 2x -4y —6z+ 14 = 0, est

A. Une droite

(B) Une sphére

C. L’ensemble vide
D. Un point

E. Un plan

Question 13. Dans une usine, 50% des ouvriers parlent le fran¢ais, 20% parlent
I"anglais, 45% ne parlent ni le francais ni P'anglais. Alors, le pourcentage des ouvriers
qui parlent i la fois le francais et I’anglais est :

A. 10%
B. 15%
C. 20%
D. 25%
E. 30%

Question 14. La probabilité pour qu’un étudiant soit admis dans I'école A est 0.5, et Iy
probabilité pour que le méme étudiant soit admis dans I'école B est 0.2. On suppose que
I'admission dans I'école A et I’admission dans

Pécole B sont deux événements indépendants. La probabilité pour que cet étudiant ne
soit admis dans aucune des deux écoles est (

A. 0.1
B. 0.28
C. 0.31
D. 0.4
E. 0.42
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Question 15 : Une urne contient cing boules rouges et trois boules vertes. On tire 5
successivement sans remise, trois boules de cette urne, La probabilité d’avoir trois =

boules de méme couleur est :

8

56
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56
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56
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56
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Question 16. Une ville dispose de deux hépitaux H1 et H2. H1 recoit 70% des malades,
H2 recoit le reste des malades ; 5% des malades regus par H1 sont des étrangers ; 1%
des malades recus par H2 sont des étrangers. La probabilité qu'un malade, choisi au
hasard, soit recu par H2, sachant qu’il est étranger, estégalea: O &7

|

a8’

2
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3
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18
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L Epreuve 2 : Physique - Questions : 17 —> 32 \ :
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Question 17 (2 points) :

% L'azote 14N se transforme en carbone *¢C radioactif
L'équation de la réaction nucléaire est: 3N + gn = e+ 1H
Comme le carbone 12, le carbone 14 est assimilé par les plantes au cours de la photosynthése et ¢,
proportion reste stable pendant toute la vie de la plante. A leur mort, la quantité de carbone 14
décroit exponentiellement, Il suffit alors de mesurer la proportion de carbone 14 restante dans _‘
I'échantillon, pour dater sa mort. Le carbone 14 a une demi-vie ty; = 5570 ans. '
Dans un échantillon de bois vivant, on détecte un atome de carbone 14 pour 10 atomes de carbone
12. Quel est I'dge du morceau de bois mort dans lequel cette proportion monte a 1 pour 8 x 107 ?

A- 167 années

B- 1671 années

(C-/ 16710 années

D- 167100 années

E- Toutes les propositions sont fausses.

Y
sous I'effet de bombardement neutroniq, \

j. Question 18 (2 points) :
Un condensateur initialement déchargé, de capacité C=1,0 uF est branché en série avec un
conducteur ohmigque de résistance R=10 k{1, La tension aux bornes du générateur est E=5,00 V. A

l'instant t=0, on ferme |e circuit. La tension u.g(t), enregistrée au cours de la charge, est représentée
graphiquement,

-I

c

P Tv—m—-—| 2

| |
Yy b — —— f .- - u + + * + E
,{ i TV T Wl 40 s Flms)

i

La tension u,s pour t=1 (1 est la constante du temps) est égale :
A- ugft=T)=2,3V
B upelt=1)=3,2V
C- uplt=1)=1,2V
D- wag(t=1)=2,1V
E- Toutes les propositions sont fausses

~ ,Question 19 (2 points) :
On lache une pierre sans vitesse initiale du haut d'un puits. On entend le bruit d'impact de la pierre
avec la surface de I'eau au temps t=3s apreés le licher. La vitesse du son dans |'air est de vs=340m/s.
On prendra g=9.8m/s?.
La profondeur d du puits jusqu'a I'eau est égale a :

A- d=40,65m
B- d=44,65m
C- d=50,65m
D- d=54,65m

E- Toutes les propositions sont fausses
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20 (2 points) :
e on considére une bobine de résistance interne r=8,5 (et de coefficient d’auto-inductance L=22,5 mH
rcourue par un courant variable ift) = (1,50-2001), ol | est exprimé en ampéres (A) et t est exprimeé
an secondes (s). Calculer |a tension u(t=0) aux bornes de la bobine a linstant t = 0.

u(t=0) = 8.25V

u[t:{]] =425V

ult=0) = B.25 mV

uft=0)= 6.25V

Toutes les propasitions sont tausses

mon el >

9 Question 21 (2 points)
On éclaire une fente de largeur a avec un faisceau laser de longueur d’onde A=633 nm. On observe
sur un écran situé a une distance d=250 cm de la fente une figure de diffraction présentant une tiche
centrale de largeur L=18 mm.
La valeur de I'écart angulaire 6 entre le milieu de la tiche centrale et la premiére tache sombre est :
A- ©=2,710%rad
B- 6=7,210" rad
¢- 6=7,210" rad
D- 6=2,710" rad
E- Toutes les propositions sont fausses

9 Question 22 (2 points) :
On considére un ressort de masse négligeable et de raideur k=40 N/m. On accroche un objet de
masse m a une extrémité du ressort, lautre étant fixe. L'objet peut glisser sans frottement sur un
plan incliné d'un angle a=30" par rapport au plan horizontal. A I'squilibre, I'allongement du ressort
est égal a 5cm,
Calculer la masse m de 'objet {on danne g=10N/Kg) :

A- m=0.5Kg

B- m=0.3Kg

C- m=0.2Kg Q
D2 m=04Kg

E- Toutes les propositions sont fausses

Question 23 (2 points) :
Un prisme de verre d'indice n=1.6 et dangle A=30" est traversé par un rayon lumineux
monochromatigue. Le rayon incident tombe sur le prisme sous un angle d'incidence i=30".
Calculer la déviation totale créée par ce prisme.
A- D=119"
B- D=191°
C-) D=19,1°
0- D=109"
E- Toutes les propositions sont fausses

_ 3.
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Question 24 (0,75 points) :
Uindice n d'un verre, pour [a radiation monochromatique de longueur d’onde A, est donné pay |, \
formule de Cauchy : n = 1.619 + }%n_g ol A est exprimée en nanometres (nm).
Lindice de ce verre pour la radiation rouge de longueur d'onde A = 633 nmest: \
A- n=1,446
B- n=1,466
C- n=1,464
/D- n=1,644

“E- Toutes les propositions sont fausses.

Question 25 (0,75 points) :
cités C1=2F et

On applique une tension U=300Va

C2=1uF. }
E| l:;

_

ux bornes de deux condensateurs €n série de capa

Les deux condensateurs se chargent respectivement avec les charges :

A- g,=10"Cetq,=2.10"C

B/ qu=2.10"Cetq,=2.10"C

C- qu=2.10"Cetq:= 2.10°¢C

D- q,=2.10"Cetq; = 10" C

E- Toutes les propositions sont fausses

Question 26 (0,75 points) :
Un corps est animé d’un mouvement rectiligne dont 'accelération est donnée par a=(32 — 4v), avec

v =4 pour t = 0). La vitesse ven fonction du temps t est donnée

comme conditions initiales (x=0et
par:

A- v(t)=-4e"+8

B- v(t)=4e¥ +4

C- vit)=-4e™+8

D- vft)=-4e" -8
E-) Toutes les propositions sont fausses

Question 27 (0,75 points) :
La transformation de | g d’hydrogéne en hélium 4 selon la réaction : 4 ( }H)

de la libération d'une énergie égale 34,1 » 10%cV.
Calculer I'énergie E libérée par la réaction. On donne : N,=6.02 10”" mol '

A- E=17 MeV
B- E=107 MeV
C- E=170MeV
D- E=1,7 MeV
(E-) Toutes les propositions sont fausses

— 3He + 2(}e) s'accompagne

e



Question 28 (0,75 points) :
Un pendule simple est constitué d’'une boule de masse = 100 g accrochée a un fil sans masse de
longueur = 1,0 m. on dnnnegz 9.8 m/s*. On choisit I'origine des énergies potentielles sur le plan
harizontal contenant le centre de la boule S, lorsgu’elle est en équilibre le fil étant vertical.
On écarte |e fil de sa position d'équilibre d'un angle b= 60° et on abandonne le pendule sans vitesse
initiale. L'énergle mécanique E,, du pendule & cet instant est égale a :
A- En=0,94Joules
B! E,=0,49 Joules
C- E. =49 Joules
D- E, =94 Joules l
E- Toutes les propositions sont fausses

Question 29 (0,75 points) :
Soit une source radioactive constituée par un milligramme de radium dont la période (ou demi-vie)
est voisine de 1600 ans. La masse de radium restant au bout de 1 000 ans est :

A- 0.9925mg

B- 0,958 mg

C- 1,510 mg

D- 0.65mg

E- Toutes les propositions sont fausses.

Question 30 (0,5 points) :
Si un électron de masse : m = 9,1 107" kg a une énergie cinétique E, = 10 keV, sa vitesse est :
A v=3510"ms’
B- v=5910"ms"
C- v=1910°ms’
D- v=4,110"ms*
E- Toutes les propositions sont fausses

Question 31 (0,5 points) :
La désintégration du noyau de Polonium “32Po produit une particule « et un noyau fils X. Ce dernier
est!
A- ‘§3Po
B- “3Pb
c- 2lpo
Q) 29pb
E- Toutes les propositions sont fausses.




Question 32 (0,5 points) : '
Les ondes sonores audibles par 'oreille humaine ont une fréquence comprise entre 20 Hz et 20 km,

Entre quelles valeurs sont comprises les longueurs
du son dans I'eau vaut 1500 m.s ' ?
A- 7.5mm< AL <75 mm
B- 75mm< A <7,5m
[C- 75mm< A <75m
D- 0,75mm< A <0,75m

E- Toutes les propositions sont fausses

1 d’ondes correspondantes. On donne : la célérité




Epreuve de Chimie : questions de 33 au 48

Question 33
LUne solution acide a un pH
pH=17
pH=pKe
pKe
pH< 2
pH < ==
pH < pKe

olowm>

Question 34

Le paracétamol est un médicament contre la fievre et anti-clouleur, il est vendu en comprimés.
Chaque comprimé contient 0,33 g de paracétamol (M = 151 g/mol). Une boite contient 20
comprimés, Calculer le nombre de moles du composé paracétamol dans la boite

A.  0,0437
B. 6,6

C. 000218
D. 4,37

E. 0, 1324
Question 35

Un litre d’eau minérale contient 124 mg/L de calcium (Ca). Calculer la quantité de Ca dans un
volume 100 mL de cette eau minérale

A. 124 mg
B. 62 mg
C. 1,24 mg

D) 12,4mg

E. 1240 mg



Question 36

i
Y

Une réaction chimique

$,0,% (aq) + 2H;0" (ag) —— S(s) + SOx(aq) +3H0()

Les deux couples qui réagissent
A, S(sVS;04F, SO, /8,0,
B, $,0:%78(s), S0,/8,0,"
C. $:05778(s),  $:0,°/80,
D
E

. H0'80;,  8:04%/ S(s)
. H:0'18;0:%,  S04/8(s)

Question 37
Sur un pH-métre, on lit 1,6

[H;07] =0,16mol/L
[H;0']=0,016mol/L

[H;0']=2,51.10"" mol/L
[H:0'1=2,51.10"mol/L

SIS AN RN

[H;0']=2,51.10 " mol/L

Question 38
Dans une transformation totale (avec xyvaleur de transformation finale et X, valeur de

transformation maximale)

A. Zmax

B. :

. X< Xmax
D

E

12




Question 39

On prépare 100 mL d’une solution d'iodure de concentration 0,05mol/L (M(I) = 126.9 g/mol,
M(K) = 39,1 g/mol), La masse de iodure de potassium KI est ¢pale

A. 0,6345¢

B. 6345¢g

C. 83¢g

D. 083 g
“E. 166¢g

Question 40

0,H de concentration C=0,10 mol/L. La

On prépare une solution d'éthanoique CHyC
-1.3.10” mol/L. L’équation de la réaction entre

concentration finale des ions H;O est [H;07]
acide éthanoigue et eau :

CH;CO;H{ag) + H20(l) — CH;CO;(aq)  +H;O'(aq)

Taux d'avancement T

A 1,3%
B. 26%
C. 0,13%
D. 2,6%
E. 2%

Question 41

On analyse un échantillon d’eau oxygénée de volume V=20.0ml. par le permanganate de
potassium KMnO, de concentration C=0,12mol/L. Au point d’équivalence, le volume de
KMnO, ajouté est V'=13,2mL. Calculer la concentration d'eau oxygenée

MiO: +8H™ +5¢ — —» Mn® + 4 H0

H;0s — O, + 2é + 2H'
KA. 0,396 mol/L
1\_@ 0,198 mol/L
C. 0,0792 mol/L
D. 0,1584 mol/L
E. 0,03168 mol/L

13




Question 42

On dissout un comprimé d'acide ascorbique (vitamine C) de formule chimigu
CHsO, ¢t sa masse molaire est égale 3 176 g/mol dans ['eau distillée pour avoir un volumy
V= 100.0 mL. Avec une pipelte, on prend Vy =10.0mL et on fait |"analyse avec une solutior
de soude NaOH de concentration C,=2,0.10% mol'L. Au point d'équivalence, il faut verser
V,=14,2mL de NaOH. Quelle est la masse écrite sur la boite du médicament

(A 04998 g
B. 4998¢g
C. 4998¢g
D 4998¢g
E. 0,04998g
Question 43
de sodium S,04" dans une solution

On étudie une réaction entre ion iodure I'et persulfate

aqueuse ; |'équation de la réaction :

A, L+ S067 el A+ 2804
Ba 2]"" SJD’:F —eeeep l_‘l $ :H.’{}i;.
C. §,0y +A —m* 28,047 + Iy
D 2" + ;08 ——— I, 250,
E. 21" + 5301;'. N I+ SJULFI
Question 44
entration C=1.0. 107 mol/L.

de potassium NaOH de conc

d"hydroxyde
droxyde HO([HO)) :

Une solution aqueuse
Calculer la concentration des ions hy

A. 107 mol/L
B. 10" mol/L
C. 10" mol/L
D. 10" mol/L
g. 107" mol/L

Question 45

Spit une réaction en équilibre 25°C

(+ NH,'/ NH3) = 9.2

ClCOs (aq) + NHi'(ag)

:CICﬂ:Hf f”zt‘cl“}; )= 2.9 PK{}

pKM fCH

Calculer la constante déquilibre K
A, 1,2589. 10

B. 6309.10""

C. 0,794.10°

D. 1,99 10°

E 1,995 10°

14
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Quand un pH d’une solution aqueuse augmente entre 7<pH<14

[H;0'] = [HO
[HO'l <[H,0']
[H;0'] < [HOT
[H,0'] < [HO]
[HO] < [H;0']

Question 47

= 2O >

Une solution acide d'éthanoique de volum en V=100mL et pH=2.9, le taux d’avancement

final T= 0,43, quelle la concentration d"acide éthanoique finale

1,258. 10" mol/L
0,430. 10" mol/L
2.925. 10” mol/L
1,258. 10" mol/L
1,668. 10 mol/L

m oG >

Question 48

La constante d’ Avogadron Ny

A. 224

B. © 1.0, 107

c.) 6,02.10% |
D. 16.10" |
E.  831.10"




Epreuve de biologie : Questions de 49 4

Question 49 (2 points) : Ce caryotype humain est :

CLEIIT A 1

4

Wi

1 12 1 14
iy
if 68 (3 g3 we M i
1” 4 L] m ]| 12 X ¥
A- d'un homme présentant deux anomalies chromosomiques. On peut observer 2

chromosomes X et 3 chromosomes 21

B- dune femme présentant une anomalie chromosomique. Sa formule est 47
autosomes et 2 chromosomes X

E- d'une femme présentant une anomalie chromosomique. Sa formule est 22 paires
d'autosomes, 3 chromosomes 21 et 2 chromosomes X

D-  d'une femme présentant une anomalie chromosomique. Sa formule est 22 paires
d'autosomes et 2 chromosomes X

E- d'un homme anormal XXY

Enoncé1 valable pour les questions 50, 51 et 52 :
Ce graphique représente |'évolution de la quantité d'ADN, par noyau, depuis la
formation des spermatozoides dans les testicules jusqu'a la formation des cellules

embryonnaires aprés fecondation

g
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Question 50 (2 points)

Le spermatozoide est :

A-  une cellule diploide

B- est mature en F

C-  contient 4 fois moins d’ADN que la cellule ceuf

D- posséde la méme quantité d'’ADN gue la cellule mére avant la réplication
de son ADN

E-  contient la moitié d'ADN que l'ovule

Question 51 (2 points)

La méiose

correspond a 'ensemble du graphique de Aa M

comprend une réplication suivie de 2 divisions

comprend 2 divisions suivies chacune d'une réplication de 'ADN

comprend 2 divisions séparées par une réplication de I'’ADN

Mo o o >»

correspond aux étapes D-E-F-G du graphique




Question 52 (2 points)

La cellule ceuf
A est une cellule haploide F't'- O

B contient la méme quantité d'ADN que Ia cellule mére des gamé
t
réplication de son ADN gametes avant 3

c contient la méme quantité d’ADN que la cellule mére des gamétes apreés la
réplication de son ADN

D donne 4 cellules embryonnaires

E contient 2 fois plus d’ADN que le spermatozoide

Enoncé 2 valable pour les questions 53, 54 et 55 :

Dans la rate d'une souris qui n'a jamais été mise en présence des antigénes Ag1, Ag2
et Ag3, on effectue un prélévement pour extraire plusieurs millions de lymphocytes. Ces
lymphocytes sont placés dans un milieu contenant de nombreuses molécules
d'antigéne Ag1, fixées a la gélatine. Environ 0.01% des lymphocytes se fixent sur ce
milieu. Les autres sont éliminés par ringage. Les lymphocytes retenus sont cultives
individuellement, en présence d'interleukine, dans des micro-chambres o sont
introduites des molécules d'Ag1, Ag2 ou Ag3, respectivement dans les micro-chambres

de culture 1, 2 et 3.

Question 53 (2 points)
Les lymphocytes prelevés dans la rate sont :
A uniqguement des lymphocytes TCD8
B uniquement des lymphocytes TCD4
(C a la fois des lymphocytes B, des lymphocytes TCD4 et des lymphocytes TCD8
uniquement des lymphocytes B

E uniquement des macrophages

18



Question 54 (2 points)
Les 0,01% des lymphocytes qui se fixent sur le milieu sont -

A uniquement des lymphocytes B qui possédent des anticorps membranaires
dirigés contre les antigénes Ag1

B alafois des lymphocytes B, des lymphocytes TCD4 et des lymphocytes TCD8
qui possedent des anticorps membranaires dirigés contre I'antigéne Ag1

C uniquement des lymphocytes TCD4 qui possédent des anticorps membranaires
diriges contre I'antigéne Ag1

D uniquement des lymphocytes TCD8 qui possédent des anticorps membranaires
dirigés contre |'antigéne Ag1

E a la fois des lymphocytes B et des lymphocytes TCD4 qui possedent des
anticorps membranaires dirigés contre I'antigéne Ag1

Question 55 (2 points)

Les lymphocytes cultivés individuellement en présence d'interleukine dans des
microchambres de culture :

A se multiplient et se différencient dans les trois microchambres de culture
se multiplient et se différencient uniquement dans la microchambre de cuiture 1
ne se multiplient et ne se différencient dans aucune microchambre de culture

se multiplient et se différencient uniquement dans la microchambre de culture 2

m O O m

se multiplient et se différencient uniqguement dans la microchambre de culture 3




Enoncé 3 valable pour les questions 56 et 57 .

nt photographique de la méiose dans une cellule

Le docume

Question 56 (0,75 point)
On peut ordonnancer les photos selon
6, 3485217
63458217
26 4825217
8 3,48258M17
6,384,256 17
Question 57 (0,75 point)

Trouver la proposition exacte
La photo 7 représente de la deuxieme division de la méiose

l'ordre suivant :

mo @ w >

la photo 2 représente la metaphase de la premiére division de la meéiose
la photo 6 représente la prophase de la premiére phase de la meiose

la photo 5 est la télophase de la premiere division de la méiose

mo'o w )

la photo 8 est 'anaphase de la premiére division de la méiose
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Question 58 (0,75 point)

Laquelie de ces équations-bilan correspond au cycle de Krebs

2 CH,CHOHCOOH + 10 T+ 6 H,0 + 2 ADP + 2 P; > 6CO; + 10TH, +2 ATP
12TH, +60; 32ADP + 32P, > 12T +12 H:O + 32 ATP

CsHi20s + 2T +2ADP + P, 9 2 CH;COCOOH + 2TH, + 2 ATP

2 CH;COCOOH + 10T + 6H,0+ 2ADP +2P, & 6CO; + 10 TH; + 2 ATP
2 CH;COCOOH + 6T +6 H,0 + 2ADP + 2P, © 6 CO; + 6TH, + 2 ATP

Mo o = »

Question 59 (0,75 point)

En quoi consiste la demigre phase de la chaine respiratoire :

le recyclage des transporteurs d’hydrogéne réduits

le recyclage des transporteurs de dioxyde de carbone réduits
le recyclage des transporteurs réduits

le renouvellement du glucose

m o o @ »

la production d'hydrogéne

Question 60 (0,75)

Par quel moyen les protons peuvent-ils rentrer & nouveau dans la matrice de la
mitochondrie une fois du céte intermembranaire

A par la libération du calcium pendant la contraction
B par le canal formé par I'ATP synthase

C par simple diffusion

D par échange avec l'acide pyruvique

E par échange avec 'ADP

Question 61 (0,75 point)

La contraction des fibres musculaires se déroule en :
1 action

2 actions

3 actions

4 actions

m o O W

5 actions
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Question 62 (0,5 point)
D'ot provient 'ATP 2
\SLE ®

d'un seul méc"aniémeade régénération
de 2 mécanismes de régénération
de 3 mécanismes de régénération
de 4 mécanismes de régénération

de 5 mécanismes de régénération

Question 63 (0,5 point)

Les chromosomes sont ;

en nombre différent dans les cellules d'un homme et d'une femme

A

B non visibles lors de la division cellulaires

Cc le support de l'information génétique

D tous différents dans une méme cellule

E au nombre de 24 paires dans une cellule humaine
Question 64 (0,5 point)

La fermentation lactique :

A produit 'ATP sans consommation des réserves glucidiques
B produit de 'ATP plus rapidement que la respiration
C nécessite un approvisionnement accru en dioxygene
D est un processus illimité de production d'ATP

E  est plus énergétique que la fermentation alcoolique




